



V igri so nastopili vsi učenci OŠ V parku.

S 'Potepuškim jopičem' povezali Konjice

V konjiškem Domu kulture so minuli četrtek učenci in učitelji OŠ V parku pripravili predstavo v počastitev minulega materinskega dneva. Po knjižni predlogi Konjičanke **Maje Furman** so uprizorili igro Potepuška jopica, ker pa je glavno vlogo odigral fant, so jo poimenovali 'Potepuški jopič'. S prepevanjem so sodelovale tudi učenke 1. b razreda Osnovne šole Pod goro.

Zbrane je uvodoma nagovorila vodja podružnice OŠ V parku **Irena Pečovnik**, ki je med dru-

gim povedala: »Po letu premora smo zopet pripravili gledališko predstavo. V prvi vrsti je bil dogodek namenjen mamam, v igri pa so nastopili prav vsi učenci šole.« Poleg staršev so si predstavo ogledali še vabljeni gostje, učenci in otroci iz bližnjih vrtcev. Gledališka predstava se je začela s simboličnim prepletanjem vrvi prijateljstva vseh učencev OŠ V parku, sledila je osrednja, ob koncu pa so nastopajoči poželi velik aplavz. (K. K.)



Sodelovalo je sedem folklornih skupin iz naših krajev.

Ringaraja folklornih skupin

Minuli torek je v Kulturnem domu pri Termah Zreče potekalo vsakoletno Območno srečanje otroških folklornih skupin občin Slovenske Konjice, Zreče in Vitanje, pod naslovom „Ringaraja“. Pripravil ga je Javni sklad RS za kulturne dejavnosti. Polna dvorana staršev in gostov je uživala ob zanimivih odskih postavitvah sedmih otroških folklornih skupin. Prireditev je

vodila ga. **Ana Hren**.

Letošnji regijski selektor, **Tadej Teran**, je pohvalil zanimive in kakovostne odrske postavitve. Po vseh ogledih skupin celjske in koroške regije bo izbral skupine za sodelovanje na regijskem srečanju, ki bo maja v Rogaški Slatini. Kot vsako leto upamo, da bo tudi letos katera izmed naših med izbranimi. (B. S.)

GŠ Banovšek ima novega državnega prvaka

Učenci Glasbene šole Banovšek so v preteklih dneh poželi uspehe na državnem prvenstvu v igranju na diatonično harmoniko. Tovrstno tekmovanje že peto leto zapored organizira Zveza diatonične harmonike Slovenije. V finalu, ki je letos potekalo v Kulturnem domu Velenje, se je predstavilo pet učencev Glasbene šole Banovšek.

Pod mentorstvom **Mateja Banovška** in **Mateja Turineka** so pripravili obvezne skladbe in skladbe po lastnem izboru. **Jakob Tojnko** je v prvi starostni skupini z 99 točkami dosegel zlato priznanje in tako postal državni prvak v svoji starostni skupini. **Luka Okrožnik** si je v enaki starostni skupini priigral srebrno priznanje. **Aljaž Pordergajs** pa je s svojo izvedbo v drugi starostni skupini osvojil



Desetletni Jakob Tojnko je postal državni prvak v svoji starostni kategoriji. Ob njem Matej Banovšek.

srebrno priznanje. V komorni zasedbi sta se Jakobu pridružila **Klemen Kokol** in **Sara Bezenšek**. Skupaj so dosegli srebrno priznanje. Komorna zasedba je del izvedenega programa posnela tudi v Glasbenem snemalnem studiju Falant. Izdelek bo kmalu ugledal luč sveta na YouTube kanalu. (S. B.)



Komorna zasedba je v snemalnem studiju posnela Miheličevo skladbo.

Skozi oči spremenjene perspektive

V začetku aprila so v prireditvenem centru Patriot odprli fotografsko razstavo „Perspektiva“, katere avtor je Konjičan **Alen Tomše**. Na razstavljenih fotografskih delih so si obiskovalci lahko ogledali obrnjene

oziroma zmanipulirane odseve v lužah. Alen Tomše poskuša s svojim delom prikazati, kako se s spremembo perspektive spremenijo tudi zaznavanje predmetov in okolice okoli nas. Razstava bo na ogled do konca maja. (E. N.)



Avtor Alen Tomše se v svojih delih igra s spremembami perspektive.